

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків для паркування транспортних засобів», реєстр. № 10308 від 01.12.2023, поданий народними депутатами України Мовчан О. В., Шуляк О. О. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону запропоновано внести зміни до Земельного кодексу України та законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», «Про оренду землі», «Про дорожній рух», «Про місцеве самоврядування», «Про землеустрій», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», які дозволять запровадити єдині підходи до регулювання розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків для паркування на прозорих, конкурентних засадах.

Законопроект розроблено з метою:

спрощення процедур, пов'язаних з розміщенням тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності;

врегулювання питань розміщення майданчиків для платного паркування транспортних засобів;

встановлення прозорої, законодавчо визначеної процедури розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків для паркування транспортних засобів на конкурентних засадах на земельних ділянках державної та комунальної власності шляхом участі в електронному аукціоні, за результатами якого особа, що запропонувала найвищу цінову пропозицію, отримує право на розміщення таких об'єктів, що дозволить вказані процеси зробити більш конкурентними та позбавленими корупційних ризиків.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень Закону не впливатиме на показники Державного бюджету України.

Водночас потребуватиме додаткових витрат з місцевих бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Фінансово-економічних розрахунків до законопроекту не надано. У зв'язку з цим неможливо надати оцінку вартісної величини впливу законопроекту на показники бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



05230-02-3/35017 від 15.12.2023

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Відповідно до пояснювальної записки реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України у поточному бюджетному періоді.

Однак потребуватиме додаткових витрат з місцевого бюджету на розроблення комплексних схем для розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає положенням статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до яких розробник має надати фінансово-економічне обґрунтування, відповідні розрахунки витрат та пропозиції щодо джерел їх покриття.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує щодо подальшого розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та майданчиків для паркування транспортних засобів».

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН